
初項 2 , 公比 3の等比数列の一般項 an？

1ずれる

an=2·3n−1

a1
=

a2

=

a3

=

a4

=

a5

=

2 2·31

×3

2·32

×3

2·33

×3

2·34

×3

·は ×と同じ
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初項 a , 公比 r の等比数列の一般項？

a1
=

a2

=

a3

=

a4

=

a5

=

a ar ar2 ar3 ar4

×r ×r ×r ×r

an= arn−1
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初項 7 , 公比 2の一般項 an と第 5項？

an = 7·2n−1 答

a5 = 7·25−1

= 7·24
= 112 答
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初項 1 , 公比 −5の一般項と第 5項？

an = 1·(−5)n−1 =(−5)n−1 答

a5 = (−5)5−1

= (−5)4

= 625 答

gbb60166 プレ高数学科



初項 1 , 公比 −5の一般項と第 5項？

an = 1·(−5)n−1 =(−5)n−1 答

a5 = (−5)5−1

= (−5)4

= 625 答

gbb60166 プレ高数学科



初項 1 , 公比 −5の一般項と第 5項？

an = 1·(−5)n−1 =(−5)n−1 答

a5 = (−5)5−1

= (−5)4

= 625 答

gbb60166 プレ高数学科



初項 3 , 公比 3の一般項と第 5項？

an = 3·3n−1 =3n 答

a5 = 35

= 243 答
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初項 −2 , 公比 − 1
3
の一般項と第 5項？

an = −2
(
− 1

3

)
n−1 答

a5 = −2
(
− 1

3

)
5−1

= − 2
81

答
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